55191133 HANSARONDA Comfort - Drezova batéria, low pressure

EAN: 4015474261822
static.hansa.com/55191133

Nahradné diely
SP55191133
Nazov Kod

1 Ovladacia rukovat, (2013-) Chrom 59913991
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
13 Vymedzovacia vlozka Chrom 59913762
2 Krytka, 33x3 mm Chrom 59912504
3 Pritlacna matica, M37x1, AF30 59912111

4 Kartus, 3.5 Classic 59913075
4 Kartus, 3.5 Eco 59912324
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 0O-kriiFok, d 28.24x2.62 59912590
b 0-krzok, d 10.10x1.60 59905072
51 Tesnenie sada 59913313
52 Skrutka, M6x0.75 59913314
53 0-kraizok, 35x2.5 59905020
54 Tesnenie, 48x33.5x2 59902283
5.5 Podlozka 59910008
59 Upeviiovaci set 59913479
510 Potrubie, M8x1, L=560 59912806
51 0-krazok, 6x1.4 59913266
512 Spojovacie potrubie, M10x1, L=480 59914042
513 0-kriizok, d 7.65x1.78 59902337
6 Vytokoveé rameno Chrom  [IGRaE 59914040
6.1 Ppripojovacie Srobenie 59914029
7 Vysuvna Cast vytokoveho ramena drezovych bateérii 59914037

Chrom

71 Aerator, M22/M24x1, (-2017) 59914038
71 Aerator, M18.5x1 59913489
9 Pripajacie hadicky, L=1400 59914032
9.1 Redukcia 59914028
92 Counterbalance 59914039
10 Montaz matice 59904969
101 Tesnenie sada, 14.9x8.5x1 59902352
10.2 Tesnenie sada, 10x8 59902272
103 Pripajacie hadicky 59902151

n Spatny ventil, G3/8xG3/9 59912107
12 , M14x1 ND 59913480

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024


https://static.hansa.com/55191133

